

Indkaldelse til menighedsrådsmøde hos Pia

torsdag den 29. september 2023. kl. 10.00

Indkaldt: Else Suhr, Marianne Therp, Finn Hemmingsen, Bjarne Grønbæk, Flemming Neldeberg, Pia Haahr

Fraværende: Flemming Neldeberg

Dagsorden med referat

Punkt	Dagsorden	Referat	Aktion
1	Godkendelse af dagsorden	Godkendt	
2.	<p>Køreplan for kirkens indvielse.</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Indbydelser <ol style="list-style-type: none"> a. Personlige til hvem? På mail? b. I HelnæsNyt? c. På Sogn.dk? d. På hjemmesiden? e. Hvornår 2. I kirken kl. 11 <ol style="list-style-type: none"> a. Kort velkomst ved Else b. Gudstjeneste c. Evt. Indslag i forbindelse med gudstjenesten d. Evt. afslutning med tale/orientering af Jørgen Overby om byggeriets gang. 3. I forsamlingshuset kl. 12.15 <ol style="list-style-type: none"> a. Hans Peter og Kirsten styrer køkkenet b. Opdækning: HP har små høje borde til stående taffel? c. Velkomst ved Bjarne d. Tale ved Else Suhr og evt. af gæster. 4. Tak for i dag kl.? 	<ol style="list-style-type: none"> 1. indbydelser <p>Marianne laver et udkast og sender det rundt. Indbydelsen trykkes på lidt tykkere papir. Tilmelding 17. november</p> <ol style="list-style-type: none"> a. Mail til: <ul style="list-style-type: none"> • Håndværkere/konservatorer og hvem der ellers har været med til renoeringen. • Myndighedspersoner – Biskop, provst, Hans Peder Søgaard Christiansen, formand for provstiuvalget, præst Adam Boris, Haarby, menighedsrådet i Haarby og Dreslette. • Ansatte ved kirken, bygningsagkyndig Hans Hoppe. • Gamle ansatte ved kirken. <p>Indbydelser, der deles rundt med Dan</p> <ul style="list-style-type: none"> • Husstande på Helnæs (125) Minus dem, der har fået. Dan får en liste med dem. <ol style="list-style-type: none"> b. Sættes i Helnæs nyt i november udgaven. c. Bent d. Bent. Bjarne giver ham besked. e. Indbydelser deles ud onsdag 1. november. 2. Der laves salmeark til kirken. <ol style="list-style-type: none"> a. Kort velkomst ved Else b. Gudstjeneste – liturgi Else, provst prædiken c. Syngedrene spørges (en lille 	<p>Bjarne</p> <p>Marianne</p> <p>Marianne</p> <p>Marianne</p> <p>Bjarne</p>

		<p>gruppe)</p> <p>d. Tale ved arkitekt.</p> <p>3. Hyggepianist Andreas</p> <p>a. Hans Peter og Kirsten har sagt ja.</p> <p>b. Ok til høje borde</p> <p>c. Velkomst ved Bjarne</p> <p>d. Tale ved Else</p>	Bjarne
3.	Kvartalsrapport	Kvartalsrapport gennemgået og godkendt	
4.			
5.	Gode ideer:		
6.	<p>Eventuelt:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Folder? 2. Mail fra Inge Lund Vedr. Kiste til våbenhus 3. Nye lysestager til begravelser. 4. Indkøb af stander til adventskrans, skilte: Kontakt graver og bredere rive. 5. Postkasse 6. Næste møde 	<ol style="list-style-type: none"> 1. folder vedr. reovering – vi tænker ikke, at det er noget vi skal. 2. Mail fra Inger vedr. kiste – der besluttes, at vi ikke ønsker Kisten til våbenhuset. Den fylder for meget. 3. Lysestager til begravelser – udsættes til næste møde. 4. stander til adventskrans, skilte: Kontakt graver og rive – Bjarne indkøber. 5. Bjarne indkøber postkasse til at hænge ved kirken. 6. Planlægningsmøde lørdag d. 14.10 kl. 10.30 i borgerhuset 	